



Вынесен обвинительный приговор жительнице города Кирово-Чепецка, убившей 10-месячную дочь



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице города Кирово-Чепецка. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2021 года осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения, причинила 10-месячной дочери телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, собрали достаточную доказательственную базу.

На основе собранных доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя признал женщину виновной. Ей назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Изображения



23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1700312>